

**ERRATA 01 – PREGÃO ELETRONICO Nº 102/2022**

**OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE PRODUTOS DE LIMPEZA A FIM DE ATENDER AS SECRETARIAS MUNICIPAIS DE EDUCAÇÃO E SAÚDE - SEMED – SEMSA.**

**9.6 DA QUALIFICAÇÃO TÉCNICA:**

**ONDE SE LÊ: Item 9.6.2 - Alvará Sanitário Municipal, Estadual ou Federal.**

**LEIA -SE: Item 9.62 – Será exigida Alvará Sanitário Municipal, Estadual ou Federal conforme a Lei 9.782/1999 dos itens 1,2,3,6,8,13 e 14.**

**Fica ALTERADA a data de abertura do presente certame dia 02/09/2022 com os mesmos horários descritos no edital.**

A presente errata está disponível no site: [www.itajuba.mg.gov.br](http://www.itajuba.mg.gov.br). Informações através do email: [licitaitajuba@gmail.com](mailto:licitaitajuba@gmail.com) ou através do telefone (35)9 9898-6949.

Itajubá, 22 de agosto de 2022.

Luciana Alves de Oliveira  
Pregoeira Port. 152/2022

VISTO DO PROJU: